
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 24 dias do mês de Abril de 2017, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando 

a presença de 8 (oito)vereadores, estando ausente o vereador Cleuton 

Soares da Cunha Filho, que justificou sua ausência, havendo quórum 

regimental e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida 

foi realizada a leitura da ata da reunião ordinária do dia 10 de Abril 

2017 sendo aprovada sem alterações. Iniciando a ordem do dia e não 

havendo projetos em pauta, procede-se a leitura das correspondências e 

em seguida foi entregue a todos vereadores cópia do Projeto de Lei  
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nº07/2017-LDO, que fica em estudo para sua posterior votação. Passou se 

então aos assuntos da comunidade, e estando presente a senhora Daniela 

Labonia, o presidente concedeu-lhe a palavra, a qual se apresenta a 

todos como fundadora da associação turística ATUSCA, que explana a 

todos a respeito do turismo regional e seu iminente crescimento, onde 

todos podem se favorecer deste crescimento, vem apresentar ao município 

a proposta de um projeto de credenciamento de veículos turísticos, que 

transitam no Parque Nacional da Serra da Canastra e nos pontos 

turísticos de toda região, enfatizado sempre os benefícios deste 

cadastramento e a necessidade de adequação e adaptação para receber o 

turista, faz ainda várias sugestões de empreendimentos e serviços que 

podem ser desenvolvidos no município, solicita então que os vereadores 

analisem a proposta, a qual poderá trazer vários benefícios. Todos 

vereadores elogiaram a proposta e se comprometeram em analisa-la 

juntamente com o jurídico a legalidade do projeto, para se possível e 

legal for, adaptá-lo ao município, agradecendo assim sua presença e 

empenho. Com as considerações finais o vereador Marlon comenta que 

soube que as obras da ponte da entrada da cidade serão retomadas, 

comenta ainda que precisam lutar por incentivos para se conseguir 

patrocínios para realização de eventos, aquisição de materiais, telões 

e tendas para realização da feira de agricultores do município, 

agradece juntamente aos demais vereadores a presença de todos, e 

terminados os assuntos o senhor presidente declara encerrada a sessão. 

Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a presente ata que depois de 

lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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